

Kalandok és nyelvtanulás Máltán

Az Erasmus+ pályázatnak köszönhetően 2022. augusztusában tartalmas, izgalmas két hetet tölthettem Máltán. Tanárok számára szervezett angol nyelvtanfolyamon vettem részt az Alpha School-ban. A tanfolyam megkezdése előtt szintfelmérő tesztet írtam, de ez alapján, számomra túl erős csoportba kerültem. Így az első héten csak kapkodtam a fejem, nagyon kellett igyekezniem, hogy követni tudjam az órák menetét. Aicha, a nyelvtanárunk nagyon változatos, érdekes feladatokat hozott nekünk. A csoportban lengyelek, olaszok és magyarok vettek részt, a tanárunk Franciaországból jött. A sok beszélgetés, feladatmegoldás közben, nem csak egymást, hanem a különböző országok oktatási rendszerét, iskolai szokásait is megismerhettük. Plakátot készítettünk az online biztonságról, beszélgettünk a gyerekek érzelmi biztonságáról, a globális környezeti problémákról. Mind ezek mellett az angol nyelvtan rejtjelmeivel is ismerkedtünk. Mindkét héten a nyelviskola szervezett egy-egy kirándulást. Elmentünk Vallettába és Mdinába is.

Hétköznap délutánonként és hétvégén nagyon sokat kirándultam. Buggibában laktam, innen indultam minden nap felfedezésre. Málta egy kicsi, barátságos sziget, könnyen bejárható. A helyi közlekedés nagyon jó volt, bár figyelni kell, mert a buszokat le kell inteni. Elmentem a másik nagyobb szigetre, Gozóra, Comino szigetén megsodáltam a kék lagúnát. Áthajóztam a Három Városba, ahol Birgu – díszes, csendes, hangulatos utcáival, éttermeivel – nagyon megfogott. Nem hagyhattam ki Blue Grotto-t sem, ahol egy kis hajóval megnéztem a barlangokat, utána pedig a Dingli sziklánál sétáltam. Mosta a katedrálisával és Marsaxlokk a színes hajóival sem maradhatott ki. Máltán annyi érdekes látnivaló van, hogy sorolhatnám még oldalakon keresztül. Sokat hajókáztam, buszoztam, de gyalog is több mint 130 km-t mentem a 2 hét alatt.

Az élmények mellett az utazás nagy hozadéka számomra, hogy a nyelvtanulást sem hagytam abba, online nyelviskolában folytatom azóta is a tanulást, heti 2-3 alkalommal. Nagyon izgalmas, tartalmas két hetet tölthettem Máltán, amit bárkinek tiszta szívvel ajánlok.

